
令和７年度 修了生アンケート
（集計）

〇令和７年６月実施

〇調査対象：第28期～第30期修了生

〇調査人数：346人

〇回 収：218人（63％）

修了生の皆様、アンケートにご協力いただきありがとうございました。



１．アンケート対象者と回答者の年齢の割合
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２．ＩＴツールの利用状況を教えてください。

①上手く使える, 
26%

②まあまあ使える, 
65%

③ほとんど使

えない, 7%

④全く使えない, 
2% ⑤回答なし, 

0%



３．ボランティアにつながる情報をどのような手段
で入手したいですか？

①インターネット, 
34%

②電子メール, 
31%

③紙チラシ, 28%

④その他, 5%

⑤回答なし, 2%



４．ボランティア活動の際、自動車を交通手段として
利用できますか？

①自分専用の自動車を利用できる, 
66%

②家族の送迎や家族が所

有する自動車を利用でき

ることがある, 13%

③公共交通機関しか移動

手段がない, 17%

④その他, 4%
⑤回答なし, 0%



５．金沢ボランティア大学校へ入学した目的（動機）
についてお聞きします。

①ボランティア活動を始めたいから, 
28%

②入学時点で既にボランティア活動をしてお

り、もっと自分を高めたい、仲間を作りたいと

考えたから, 20%

③生涯学習として受講を決め、ボラン

ティア活動は特に意識していなかった, 
42%

④その他, 9%

⑤回答なし, 1%



６．現在のボランティア活動の状況について

①活動している, 63%

②活動していない, 37%

③回答なし, 0%



７．６で「①活動している」とお答えいただいた方に
お聞きします。
団体・グループに加入していますか？

①団体・グループに加入し

て活動している, 84%

②個人で活動している（特定の

団体に加入せず募集チラシ等

を見て個人参加）, 15%

③回答なし, 1%



８．７で「②個人で活動している」と
お答えいただいた方にお聞きします。
ボランティア募集の情報をどのように得ていますか？

①インターネット, 14%

②公民館, 8%

③行政／公的機関, 28%④新聞広報, 17%

⑤知人・友人, 11%

⑥回覧板, 3%

⑦その他, 8%

⑧回答なし, 11%



９．７で「②個人で活動している」と
お答えいただいた方にお聞きします。
どのようなボランティアをしていますか？

①イベント等スタッフ, 18%

②清掃美化, 
11%

③環境保全, 36%

④その他, 21%

⑤回答なし, 14%



10．６で「②個人で活動していない」と
お答えいただいた方にお聞きします。
その理由を教えてください。

①ボランティアに割く時

間がない, 35%

②体力に不安

がある, 25%

③ボランティア団体・グループに加

入したいが、その方法が分からな

い, 8%

④自分でボランティア団体・

グループを立ち上げて活動

したいが、その方法が分か

らない, 2%

⑤ボランティア募集情報に

個人参加したいが、募集

情報を得られない, 17%

⑥その他, 12% ⑦回答なし, 1%



11．金沢ボランティア大学校のホームページを
見たことがありますか？

①ある, 50%

②ない, 36%

③ホームページがあることを知ら

なかった, 11%

④回答なし, 3%



12．金沢ボランティア大学校事務局の隣に「活動室」
があります。
その存在をご存じですか？

①よく使用する, …

②時々使用する, 
19%

③使用したことがない, 
66%

④活動室を知らない, 2%

⑤過去に使用したことがある, 
8%

⑥回答なし, 3%



13．受講生・修了生に向けてボランティア活動を
しやすくするにはどのような支援が必要だと
思いますか？

①情報提供, 45%

②交流場所の提供, 11%

③活動提案, 16%

④学習会・研修会の開催, 
19%

⑤その他, 3%
⑥回答なし, 6%


